
Η συλλογική δράση και η αλληλεγγύη δεν
τρομοκρατούνται

Εργατική Λέσχη Καλλιθέας

«Επίσκεψη» της Ασφάλειας στον χώρο της Εργατικής Λέσχης Καλλιθέας την
Κυριακή 28 Μάρτη

Η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας καταγγέλλει την επιχείρηση τρομοκράτησης και εκφοβισμού που έγινε από
τις αστυνομικές αρχές, το απόγευμα της Κυριακής, 28 Μαρτίου, μια μέρα μετά την πορεία που έγινε στο
κέντρο της Καλλιθέας, με αιτήματα να σταματήσει η αστυνομική καταστολή και να ενισχυθεί το δημόσιο
σύστημα υγείας για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού.

Πιο συγκεκριμένα: το απόγευμα (περίπου 4 με 4:30 μμ), δύο αστυνομικοί με πολιτικά (ασφαλίτες)
χτύπησαν την πόρτα της Εργατικής Λέσχης Καλλιθέας, απαιτώντας να διεξάγουν έρευνα, επειδή τάχα,
είχαν δεχτεί καταγγελία, ότι ο χώρος λειτουργεί… ως “παράνομη χαρτοπαιχτική λέσχη”(!!!)

Αναφέραμε ότι δεν διαφωνούμε να διεξαχθεί έρευνα, αλλά διευκρινίσαμε πως θεωρούμε σωστό, ότι σ’
αυτή την περίπτωση, θα πρέπει να ακολουθηθεί η νόμιμη διαδικασία, δηλαδή να υπάρχει εισαγγελική
εντολή, εξηγώντας ταυτόχρονα (και ύστερα από σχετική ερώτηση) τη φύση, τον χαρακτήρα και τη
λειτουργία της Ε.Λ.Κ. Μας αντέτειναν, ότι το όλο ζήτημα θα μπορούσε να λήξει με μια απλή έρευνα (“να
ρίξουμε απλώς μια ματιά”), χωρίς εισαγγελική άδεια κι εμείς τους είπαμε ότι δεχόμαστε να γίνει ακόμα κι
αυτό, αλλά ζητήσαμε να μας γνωστοποιηθεί το όνομα του ατόμου που έκανε την κακόβουλη, ανυπόστατη
και ψευδή καταγγελία εναντίον της Εργατικής Λέσχης Καλλιθέας, προκειμένου να έχουμε τη δυνατότητα
να ακολουθήσουμε τις νόμιμες διαδικασίες που προβλέπονται σε ανάλογες περιπτώσεις. Μας αντέτειναν
ότι οι ίδιοι δεν γνώριζαν το όνομα του καταγγέλλοντος κι εμείς τότε τους ζητήσαμε να επικοινωνήσουν
με τους προϊσταμένους τους, παράλληλα με τη διεξαγωγή της έρευνας, προκειμένου να τους μεταφέρουν
το αίτημά μας, να μας γνωστοποιηθεί το όνομα του καταγγέλλοντος. Ο ένας εκ των δύο ασφαλιτών
επικοινώνησε τότε τηλεφωνικά με κάποιον (πιθανόν προϊστάμενό του) και μετά από αυτή την τηλεφωνική
επικοινωνία αποχώρησαν με σαφή εκνευρισμό και αμηχανία.

Φυσικά, ως Εργατική Λέσχη Καλλιθέας, δεν έχουμε καμία αμφιβολία ότι στην πραγματικότητα δεν έχει
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υπάρξει καμιά “καταγγελία” (επώνυμη ή ανώνυμη) από πολίτη εναντίον της Ε.Λ.Κ. Κατανοούμε πολύ καλά,
ότι πρόκειται απλώς για άλλη μια περίπτωση προσπάθειας εκφοβισμού εναντίον των μαζικών χώρων και
των συλλογικοτήτων του κινήματος, που αυτή τη φορά όμως, είχε και μια διάσταση ρεβανσισμού, καθώς
η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας ήταν ένας από τους μαζικούς φορείς που διοργάνωσε και καλούσε στη
διαδήλωση της 27 Μαρτίου ενάντια στην αστυνομική καταστολή και με αίτημα την ενίσχυση του
συστήματος δημόσιας υγείας, προκειμένου να αντιμετωπιστεί η πανδημία του κορωνοϊού. Αυτός ήταν ο
λόγος της εκφοβιστικής επίσκεψης στον χώρο της Ε.Λ.Κ., που έγινε με το αφελές πρόσχημα της
καταγγελίας περί χαρτοπαικτικής λέσχης (προφανώς με τον παιδαριώδη συνειρμό από το όνομα Εργατική
Λέσχη).

Οι εκφοβισμοί και οι αστυνομικές “οχλήσεις” και απειλές δεν μπορούν να εμποδίσουνε τη λειτουργία
της Ε.Λ.Κ., ως χώρο έμπρακτης αλληλεγγύης, προς όσους και όσες -και μέσα σε συνθήκες πανδημίας-
μαστίζονται από τις απάνθρωπες κυβερνητικές πολιτικές. Θα συνεχίσουμε τις δράσεις μας (συλλογή
τροφίμων, ειδών πρώτης ανάγκης και ρουχισμό) για οικογένειες ντόπιων και προσφύγων, θα συνεχίσουμε
να βρισκόμαστε στο πλευρό του/της οποιουδήποτε/οποιασδήποτε αντιμετωπίζει την εργοδοτική
αυθαιρεσία, θα συνεχίσουμε να οργανώνουμε συλλογικές δράσεις, μαζί με όλο τον λαό της Καλλιθέας, για
να διεκδικούμε αξιοπρέπεια και κοινωνική δικαιοσύνη.


